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PROCES-VERBAL 

Commission du football d’animation 

Au club house de Lorris 

 

  
 

Réunion du : 
 

16/05/2025 à 19h00 
 

Présidence : Michel LALUQUE 

Présents : 
Patrick COQUELIN, Marvin DALLAINE, Samuel FONTAINE, Ismaël 
PAGNAULT, Nicolas ROJAS 
 

Excusés :                                                  
Bruno AUPART, Maxence BATBY, Paul BERNARDON, Johan 
DESMONS, Tanguy DOMINIQUE, Bruno DUBLE, Tony FRICARD, 
Mohamad MAMODJEE, Cédric NEROT, Florian VINCENT 

Assistent à la séance : Alex BAUDOUIN (éducateur au club de LORRIS) 

 
 
 

Présentation de l’ordre du jour 

 

1) Dans un premier temps, un tour de table est réalisé pour que chacun, se présente en indiquant ses 

fonctions dans son club, fasse un bilan de sa saison tant dans son club qu’au sein de la commission. 

Il en ressort que chacun a passé une bonne saison dans son club et que tous sont satisfaits du 

fonctionnement de la commission et de leur implication dans les actions. 

Concernant la commission, il en ressort que le partage sur les actions à mener est un point positif, mais 

que la mise en œuvre est un peu longue. Il faudrait aussi améliorer la communication vers les clubs du 

travail effectué au sein de la commission. 



 

 

Michel LALUQUE déplore que la charte du parent responsable avec la mise à disposition de chasubles 

spécifiques aux clubs ne soit que très peu mise en pratique. 

 

 

Les points identifiés à prendre en compte sont : 

- mise à jour du FAL pas toujours anticipée ce qui entraine des difficultés d’organisation pour les 

clubs, 

- certains comportements, en dehors de l’éthique, de parents autour des terrains, 

- certains responsables de clubs qui ne respectent pas les organisations mises en place notamment 

pour les plateaux. Non intégration dans les groupes WhatsApp de secteur, manque de 

communication sur leur présence ou absence aux plateaux. 

 

 

2) Proposition de changement de logo 

La validation du travail réalisé par Maxence BATBY est reportée à la saison prochaine. Quelques 

modifications seront à envisager en sa présence. 

 

 

3) Statistiques licences du football d’animation 

Michel LALUQUE commente son analyse produite quant à la baisse significative des effectifs, analyse 

qui a été présentée et débattue lors du Comité Directeur du 14 avril. 

Sont étudiés les documents ayant contribué à cette analyse, ainsi que les constats fait lors du Comité 

Directeur. 

Suite au débat sur le sujet, il en ressort que : 

- certains clubs ont beaucoup de licenciés mais peu d’équipes engagées en plateau U7 & U9, ce qui 

peut poser la question concernant la fidélisation des enfants n’ayant peu ou pas participé. 

Action proposée : réaliser un bilan effectif / équipes engagées aux alentours de la Toussaint,  

- le suivi des plateaux avec l’outil FAL, et l’intégration des fichiers de présence directement par 

chaque club, peut cacher le fait que des enfants non licenciés participent. Il apparait aussi que 

beaucoup de feuilles de présence manquent, 

- le manque d’encadrants d’équipe dans un club peut aussi entrainer une limitation des licences. En 

plateaux U7 & U9, il faut beaucoup plus d’encadrants que pour le foot à 8. Il est aussi mis en avant 

le manque de personnes formées pour cette pratique dans les clubs, 

- certains clubs limitent par catégorie leurs effectifs chaque saison, ce qui leur permet de stabiliser 

le nombre de licenciés. Quid des enfants qui ne sont pas retenus ? 

 

4) Tour de table 

Il en ressort une liste des actions pour la saison prochaine : 

- une mise à jour des documents disponibles sur le site pour les plateaux est à réaliser, 
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-  affirmer le besoin de pratiquer le jeu dans des plateaux lors des réunions de début de saison, 

- voir pour accompagner les éducateurs de clubs afin d’instaurer un cadre avec les parents et 

enfants, 

- mieux communiquer sur le site concernant le calendrier du football d’animation. 

 

Sans oublier nos actions en cours : 

- remise à jour des documents pour les réunions de début de saison. 

- réalisation d’une vidéo pour présenter l’attendu d’un plateau. 

 
 
 
 
 

_________________________ 
 
 
 
 Le Président 
 Michel LALUQUE 
 
Publié le 11/06/2025    


